
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное казенное учреждение «Нижегородское 

жилищное агентство» (далее – Учреждение) 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка финансово- хозяйственной деятельности  

Вид проверки Внеплановая выездная 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235,  поручение главы 

города Нижнего Новгорода Шалабаева Ю.В.,  приказ начальника 

контрольно-ревизионного управления администрации города 

Нижнего Новгорода. 

Проверенный период 
 

2021 год - текущий период 2022 года 

 

Выявленные нарушения 1.Нарушения в использовании фонда оплаты труда. 

1.1.В нарушение ст. 135 Трудового кодекса Российской 

Федерации (далее – ТК РФ), требований Положения об оплате 

труда работников муниципальных учреждений города Нижнего 

Новгорода, не относящихся к отраслям социальной сферы, 

утвержденного постановлением главы администрации города от 

31.10.2008 №5207 (далее - «Положение об оплате труда 

№5207»), п.3 подраздела 1 и п.4 подраздела 3 Положения об 

оплате труда Муниципального казенного учреждения 

«Нижегородское жилищное агентство», утвержденного 

директором департамента строительства и капитального ремонта 

администрации города Нижнего Новгорода, согласованного 

директорами департамента финансов, департамента кадровой 

политики и развития муниципального управления 

администрации города Нижнего Новгорода (далее – «Положение 

об оплате труда работников»), не соответствовали 

соответствующим пункту 3 подраздела 1 и пункту 4 подраздела 

3 «Положения об оплате труда №5207». 

1.2.В нарушение ст.135 ТК РФ, Приложения №1 к 

«Постановлению №4743», подраздела 1. «Основные условия 

оплаты труда» раздела 2. «Порядок и условия оплаты труда» 

«Положения об оплате труда №5207», Учреждением в штатном 

расписании утверждены должностные оклады в размерах, не 

предусмотренных «Положением об оплате труда №5207», 

«Постановлением №4743». 

1.3.В нарушение ст. 135 ТК РФ, пп. «д» п. 5 Единых 

рекомендаций по установлению на федеральном, региональном 

и местном уровнях систем оплаты труда работников 

государственных и муниципальных учреждений на 2022 год, 

утвержденных решением Российской трехсторонней комиссии 

по регулированию социально-трудовых отношений от 

23.12.2021, (протокол № 11) штатным расписанием Учреждения 

установлена должность «главный специалист», не 

предусмотренная действующими нормативными правовыми 

актами. 

1.4.В нарушение ст.60.2 ТК РФ в дополнительных соглашениях 

к трудовым договорам сотрудников, осуществляющих 



совмещение должности «специалист по закупкам», не указан 

объем выполняемой работы, должностные обязанности по 

совмещаемой должности. 

1.5.При наличии работников в Учреждении, осуществляющих 

совмещение по должности «специалиста по закупкам», директор 

заключал договоры на оказание консультационных услуг по 

вопросам отдельных положений Федерального закона от 

05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок 

товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ), 

что привело к нарушению принципа эффективности 

использования бюджетных средств, определенного ст. 34 

Бюджетного кодекса Российской Федерации.  

2.Нарушения при использовании муниципального имущества. 

2.1.В нарушение ч. 1 ст. 161 Гражданского кодекса Российской 

Федерации, ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011  

№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Федеральный закон 

от 06.12.2011 № 402-ФЗ) в Учреждении отсутствовали 

документы, подтверждающие право пользования нежилым 

помещением по адресу г. Нижний Новгород, ул. Рождественская 

д.10. 

3.Нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и 

составления бухгалтерской отчетности. 

3.1.В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 

№ 402-ФЗ, п.351 Инструкции по применению Единого плана 

счетов бухгалтерского учета для органов государственной 

власти (государственных органов), органов местного 

самоуправления, органов управления государственными 

внебюджетными фондами, государственных академий наук, 

государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 

01.12.2010 № 157н (далее - Инструкция № 157н), п.20 

Инструкции о порядке составления и представления годовой, 

квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов 

бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 

28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция №191н), не отражены в 

бухгалтерском учете на забалансовом счете 10 «Обеспечение 

исполнения обязательств» и в Справке о наличии имущества и 

обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса главного 

распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, 

главного администратора, администратора источников 

финансирования дефицита бюджета, главного администратора, 

администратора доходов бюджета на 01 января 2022 года 

(ф.0503130) (далее – Баланс учреждения (ф. 0503130)) 

банковские гарантии в количестве 5 единиц, полученные 

Учреждением в счет обеспечения исполнения контрактов. 

3.2.В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 

№ 402-ФЗ, п.365, 367 Инструкции № 157н, п.20 Инструкции  

№ 191н не отражены в бухгалтерском учете на забалансовых 

счетах 17 «Поступления денежных средств», 18 «Выбытия 

денежных средств» и в Справке о наличии имущества и 

обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса 

Учреждения (ф. 0503130) по состоянию на 01.01.2022 суммы 

обеспечения исполнения контрактов, полученные Учреждением 

в счет обеспечения исполнения контрактов. 



 

4.Иные нарушения. 

4.1.В нарушение ч. 1 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ на 

момент проведения проверки в Учреждении приказом по 

учреждению утверждена не действующая контрактная служба, в 

связи с расторжением трудовых договоров с работниками, 

определенными в составе контрактной службы. 

4.2.В нарушение ч. 1 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ на 

момент проведения проверки у сотрудника, включенного в 

состав контрактной службы приказом директора Учреждения, 

отсутствовали документы, подтверждающие наличие высшего 

образования или дополнительного профессионального 

образования в сфере закупок. 

4.3.В нарушение ч. 13.1 ст. 34, ч. 8 ст. 30 Федерального закона 

№ 44-ФЗ, п. 2.3 муниципальных контрактов Заказчиком нарушен 

срок оплаты по муниципальным контрактам (оплата за жилое 

помещение производится в течение 15 (пятнадцати) рабочих 

дней со дня подписания муниципальным заказчиком акта 

приема-передачи квартиры. 

4.4.В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ 

информация о приемке поставленного товара, выполненной 

работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов 

исполнения контракта с приложением документа о приемке, 

информация о стоимости исполненных обязательств (об оплате 

заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее 

результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов 

исполнения контракта) направлялась (размещалась) в ЕИС с 

нарушением срока.  

4.6.В нарушение ч. 27 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ,  

п. 6.24 муниципальных контрактов Учреждением нарушен срок 

возврата поставщику денежных средств, внесенных в качестве 

обеспечения исполнения контракта. 


